责任编辑: 崔以琳 视觉设计: 竹建英 A 13

上海警方全力保卫群众"餐桌安全

今年已摧毁涉嫌食品犯罪团伙 9 个 抓获 84 名嫌疑人

本报讯 (首席记者 潘高峰)今 年以来,上海警方已抓获涉嫌食品犯 罪嫌疑人84人,摧毁犯罪团伙9个, 捣毁制假、售假的"黑作坊"、"黑窝 点"25处,涉案总金额2000余万元。

上海警方表示,针对人民群众 食品安全的犯罪行为,将始终保持 零容忍,捍卫人民群众"餐桌安全"。 同时, 也欢迎人民群众主动向公安 机关举报有关线索。

自来水冒充品牌纯净水

今年2月下旬,浦东公安分局 民警在聚会中听同学说起,他所在 的新桥路某公司饮用的某著名品牌 桶装水标签松落,看起来很劣质,不

索迅速开展核查。经了解,新金桥路 1888 弄为金领之都科技园区, 内有 几十栋写字楼,其中25号、27号大 楼饮用的桶装水都疑似假冒。

经过1个多月的走访调查,警 方通讨送水工反溯源头, 最终锁定 了制假工厂在崇明岛长兴乡某号。 这家工厂用自来水简单过滤后装桶 贴牌,发往浦东新区建中路、香楠路 等水站, 再由这些水站向金桥、张 江、孙桥、川沙等区域大量送水,金 领之都科技园只是"冰山一角"。

进一步侦查显示, 从去年3月 起,犯罪嫌疑人利用自己曾在水管 家过滤装备厂工作过的经验, 在未

取得任何资质的情况下,雇佣工人 用自来水灌装桶装水。他们自购过 滤设备,用吹风机自贴标签封条,随 后将假水以 3.5 元/桶的价格卖给水 站,水站再以12元售出。

3月19日,警方兵分三路开展 抓捕行动,抓获生产负责人许某,王 某以及水站销售人员尹某等9人, 当场查获假冒品牌桶装水 1000 余 桶,销售款达30余万元人民币。

同日深夜, 经讲一步深挖, 警 方在塘桥地区查获涉嫌销售假冒 注册商标标识的严某,并在位于孙 桥地区一仓库内查获各类品牌桶 装水瓶盖 12500 余个,假冒标签 22 万余张。

假醒酒药居然"打假"

今年4月9日, 本市一家申子 商务公司工作人员到杨浦公安分局 新江湾城派出所报案:有人在网上 销售的醒酒药,从内外包装、颜色等 方面均与其公司代理的产品雷同。

杨浦警方在工商等部门的配合 下, 历经一个多月的侦查, 从工商局 和商标局的注册信息着手,准确掌 握了嫌疑对象的身份、公司地址和 该团伙的三处窝点。5月14日,杨 浦警方同时对三处窝点采取突击行 动,抓获了王某等3名犯罪嫌疑人, 查获涉案的假冒醒酒食品 30 余盒 和大量外包装以及销售账目。经审 讯,三名嫌疑人对销售假冒醒酒食 品的犯罪事实供认不讳。

经查,自2008年以来,该犯罪 团伙以所购的"姜黄片"作为原料, 通过印刷包装和伪造授权证书,共 加工假冒某醒酒食品 2.6 万余盒。 该团伙诵过淘宝网店分销给十余家 代理商进行销售,涉案金额近500

这一犯罪团伙还在其经营的淘 宝网店上公开展示伪造的授权证 书,并刊登了"打假声明",对已获得 其产品"合法经营授权"的十余家网 店进行公示,严厉指责其他网店未 经许可代理销售的行为,企图通过 贼喊捉贼来迷惑消费者。

难

购

成

讯员 蔡顺国 记者 孙云)为杜绝更多夫 妻为购房、换房"假 离婚",浦东新区检察 院近日在浦东新区婚 姻登记中心、房地产 交易中心等举办法 律宣传活动。据检察 官介绍,一对为澼 "限购"而离婚的夫 妻假戏真做, 小三乘 机而入,"被离婚"的 妻子打官司想讨问房 产份额,也未能成功。 家住浦东的王

本报讯(特约通

女士与李先生结婚 多年。今年春节前, 夫妻俩看中一套房 子,付完定金后,听 说出台房产新政,他 们在交易过程中需 要多缴税费。李先生 便提出"假离婚"避 税, 买好房子后复 婚。王女士同意了, 但要求丈夫签订了 -份"夫妻忠诚协 议",房产也更名过 户到老公一人名下。 3月中旬,王女 士和丈夫离婚。随

后, 李先生离家出

走。王女士四处打听,才找到李先生 的新住址, 却赫然发现, 李先生已经 成了别人的老公。王女士拿出"忠诚 协议"向法院起诉,请求判令李某婚 姻无效,并讨回自己的房产份额。然 而, 法律上并无"假离婚"一说, 法院 驳回王女士的起诉。

上午庭审

七旬老太旅游摔伤要索赔

法院认为旅行社不存在任何过错无需赔偿

本报讯 (通讯员 王夏迎 记者 袁玮)73岁的刘老太参加携程旅行 社组团的意、瑞、法三地旅游,不料 在瑞士入住酒店时,从电梯上滚落, 摔成了脑震荡。老太将携程旅行社告 到长宁区法院。今天上午,长宁区法 院判决驳回了刘老太的诉讼请求。

去年9月份,刘老太参加的旅行 团顺利出行,根据与携程旅行社的 合同约定,"旅行者系70岁以上(含

70岁)参加旅游,应有亲属同意,非 单人出行",因此刘老太由女儿陪同 一起出行。然而,在人住瑞士一家酒 店时,刘老太在没有女儿的陪伴下, 独自一人乘坐电动扶梯上楼。据张 老太描述,那电动扶梯"过于狭窄, 运行速度过快",导致她重心失衡, 仰面摔倒,从扶梯滚落。

旅行社领队和导游随即陪同 刘老太到当地医院就诊。经医生检

查,确认刘老太是皮外伤。刘老太自 己承担了就诊过程中产生的医疗 费、翻译费等,其中医疗费由保险赔 付。虽然医生说是皮外伤,刘老太还 是觉得头昏头痛, 随后几天的行程 她和女儿都没有参加。回国后,刘老 太到医院做了一次体检,头颅CT检 查表明,刘老太是脑震荡。

刘老太诉至法院,要求携程旅 行社退还她与女儿两人的旅游团

费37800元,并要求旅行社承担她 在瑞士就医发生的翻译费、交通费 以及在国内的体检费近4000元。

法院经审理认为,经查明,刘老 太当时乘坐的电动扶梯并不存在故 障。刘老太年老体弱,没有女儿的陪 伴就独自上楼,进而发生意外。刘老 太将责任归咎于旅行社,有失公允。 由于旅行社没有过错,事后帮助刘 老太就医, 刘老太要求旅行社退还 所有团费,没有法律依据,法院不予 支持。携程旅行社提出自愿向她支 付4000元作为补偿。这项请求与法 不悖,得到法院准许。

独家探案

本报讯 (记者 江跃中 通讯 员 夏芸)为了毕业后能找一份好 工作,女大学生小李去美容院对 脸部进行美容,可谁知道在进行 了半个多月的美容后,小李的脸不 但没有变好,反而是出现了异样, 后经鉴定为十级伤残。为此,小李 将护肤中心告上法庭,要求退还美 容费 3726 元,并赔偿医药费、伤残 赔偿金、精神损害抚慰金等共计 12万余元。日前,青浦区法院判决 护肤中心退还小李美容费 3726 元,赔偿医疗费、交通费、营养费、 伤残赔偿金、精神损害抚慰金等7 万余元,驳回小李的其余诉请。

美容不成面部受损

已经上大三的小李听室友说 毕业找工作第一印象很重要,她觉 得自己的长相不算难看,可是脸上 存在皮炎,会影响到自己的应聘。通

女大学生美容院遭"毁容"

医疗鉴定已成十级伤残,美容院赔偿 7 万余元

过介绍,小李找到了一家护肤中心, 并花38元进行了一次美容体验。在 体验过后, 小李当场与护肤中心签 订了《护肤配套认可书》,并购买了 价值688元的量肤定制美容服务。

大约半个月后,小李在支付了 3000 元定金后,又再次购买了价值 1万元的美容服务,并签署《护肤配 套认可书》,帮助皮炎控制。在美容 过程中,小李出现了皮肤不适的症 状,她在前往医院就诊后,被诊断 为接触性皮炎。可是小李并没有停 止美容,直到面部出现明显红斑, 脸部肿得变形, 流出黄色的脓水 后,小李才前往医院就诊,而经医 生诊断后,小李的脸要康复起码需 要1至2年时间。在得知如此严重 后果后, 小李多次前往护肤中心, 要求其解决问题,可是护肤中心却

推诿自己不应承担全部责任。小李 向法院提起了诉讼。

十级伤残后果严重

小李指出,护肤中心的行为严 重损害了自己的健康,给自己造成 严重损失,故要求其赔偿。

护肤中心则辩称,小李面部损 伤没有证据证明是自己造成的,其 在到中心接受服务前就存在问题. 而在美容过程中,她还前往其他美 容机构美容,可见小李疏于对自己 皮肤的保护, 故其应对事件发生 **负有责任**。

在审理过程中,法院委托鉴定 中心对小李皮肤受损与护肤中心美 容行为之间的因果关系、伤残等级及 所需休息、营养和护理期限等为问题 进行鉴定,鉴定结论为十级伤残。

认定承担主要责任

法院审理后认为, 护肤中心理 应对其提供的产品和服务可能出现 的不良后果及正确的处置措施具备 相当认识,然其产品无使用警示,服 务人员未参加过培训, 服务流程亦 难称专业、科学,特别是未告知顾客 可能出现的不良后果及正确的处置 措施,未尽审恒注意义务。护肤中心 的产品,标注"治疗"、"帮助皮炎控 制"之类足以引起误导的用语。最 后,护肤中心在听取小李反映面部 产生问题后, 仍未提供合理建议或 采取有效措施,依然为小李频繁美 容,以致病情加重、治疗延误。因此, 护肤中心对于事件的发生存在过 错, 法院认定护肤中心对小李的各 项损失承担85%的责任。

● 上海市第一百货商店

活动时间: 5月24日=26日

- ⑥ 羊绒衫换季3折起,夏季桑蚕丝、蕾丝针织衫、T恤、羊毛衫6折起
- ★鞋3.5折起,化妆品部分7折,部分黄金饰品立减30元/克
- BASIC HOUSE部分满198減100

O·N·LY VERO MODA 部分满300减120 E·LAND Teenie Weenie SCat部分满198减80 滿定儿裏 至家共

ana li Historia

5月16日-6月18日 砂 绝代佳人满199送相同价格凉帽1顶, 伊特玛睡 衣对折,华高丝袜99减40,马天努当季部分产

运动3.8折起;床品4折起,箱包5折起世界名钟廊全场7折;红星眼镜部分低至4折 电子琴、钢琴部分8折

英国宝汀顿啤酒买1送1 5升布鲁杰克黑啤惊爆99元

http://weibo.com/dybhsd

地址:南京东路830号 电话:021-63223344转

www.bldybh.com